
       

 

 

 

 

 

 

 

 

Pedagógovia získajú kompetencie v oblasti informačných a komunikačných 

technológií prostredníctvom projektu z ESF  

 

Na základe zberu informácií od Ministerstva školstva SR sa od roku 2006 postupne zvyšujú 

základné znalosti v oblasti informačných a komunikačných technológií aj na základných 

a stredných školách u pedagogických zamestnancov. Tento stúpajúci trend súvisí 

s národnými projektmi financovaných z eurofondov zamerané na oblasť vzdelávania. 

V našom prípade ide konkrétne o Operačný program vzdelávania, Prioritná os: 1 Reforma 

systému vzdelávania a odbornej prípravy, Opatrenie 1.1 Premena tradičnej školy na 

modernú, v rámci ktorého naša škola realizuje projekt „Inovácia vzdelávacieho procesu 

v SOŠ polytechnickej v Humennom na základe požiadaviek trhu práce“. 

 

Jedným z cieľov projektu bolo zvýšiť úroveň zručností v oblasti IKT a kvalifikácie 

osôb zabezpečujúcich výučbu na stredných školách, aby zodpovedala požiadavkám 

moderného vzdelávania a aby učitelia mohli dosiahnuť adekvátne vedomosti v oblasti 

IKT minimálne na úrovni ECDL.  

 

European Computer Driving Licence je medzinárodný jednotný systém overovania znalostí 

na preukázanie schopností zvládnuť základné technológie a ovládanie počítačov a bežných 

počítačových aplikácií – počítačová gramotnosť. Počítačová gramotnosť sa overuje na 

základnej a pokročilej úrovni. 

 

- Certifikát ECDL Štart – úspešné absolvovanie testov zo 4 tematických oblastí. 

- Certifikát ECDL – úspešné absolvovanie testov zo 7 tematických oblastí.  

 

7 učiteľov Strednej odbornej školy polytechnickej v Humennom sa zúčastňuje školenia ECDL 

v zmysle projektu.  Účastníci vzdelávania si školením upevnia poznatky s prácou s PC 

v jednotlivých moduloch odbornej prípravy (7 modulov), ktorá bude zabezpečovaná 

kombinovane, t.j. formou prezenčného i dištančného (e-learning) vzdelávania, na ktoré 

nadväzuje certifikácia získaných poznatkov formou e-testov. 

 

Za priaznivý faktor rozvoja informatizácie v slovenskom školstve považujeme práve tú 

skutočnosť, že sa uskutočňuje spolu s reformou vzdelávania a finančnou podporou 

štrukturálnych fondov EÚ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť/ Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ“. 


